
令和6年度春学期授業アンケート実施科目における全体の集計

全体
□　実施科目数 □　履修者数 □回答

80 科目 1131 人 回答数 604 回答率 53%

昨年度回答率 49%

昨年度比 108%

小計

□　所属 □　年次

回答数 履修者数 　　回答率 １年次 ２年次 ３年次 ４年次 その他(仏教学科12名
含む) 計

仏教学科 347 573 60% 回答数 199 140 116 95 54 604

社会福祉学科 215 406 52% 履修者数 315 257 213 194 152 1131

その他 42 152 27% 回答率 63% 54% 54% 49% 34%

強くそう思う そう思う どちらでもな 思わない 全く思わない
全体としてこの授業に満足しましたか。
292 238 58 12 4
この授業を受けて、新しい知識や考え方を得ることができましたか。
282 248 56 12 6
授業内容について理解できましたか。188 296 87 23 10
与えられた課題は大変でしたか。
 91 133 224 87 69
1回の授業時間の学習内容の量は適切でしたか。
249 261 72 16 6
教員とコミュニケーションを取れましたか。（会議チャットなどを利用）
182 187 171 42 22
教員の言葉は、聞き取りやすかったですか。
289 222 69 13 11
教員はTeamsを使いこなしていましたか。144 101 254 52 53
この授業のためにどれくらい学習しましたか。（1回の授業について）74 69 180 200 81
講義概要は、授業を履修するのに役立ちましたか。
250 240 98 11 5
この授業の出席率はどれくらいですか。316 224 53 7 4
この授業を熱心に受講できましたか。
271 251 64 10 8
集中して授業を受けることができましたか。
252 270 64 10 8

R6春 R5秋

集中して授業を受けることができましたか。
4.2 4.2

この授業を熱心に受講できましたか。
4.3 4.1

この授業の出席率はどれくらいですか。4.4 4.3

講義概要は、授業を履修するのに役立ちましたか。
4.2 4.1

この授業のためにどれくらい学習しましたか。（1回の授業について）2.8 2.5

教員はTeamsを使いこなしていましたか。3.4 3.5

教員の言葉は、聞き取りやすかったですか。
4.3 4.2

教員とコミュニケーションを取れましたか。（会議チャットなどを利用）
3.8 3.8

1回の授業時間の学習内容の量は適切でしたか。
4.2 4.1

与えられた課題は大変でしたか。
3.1 3.0

授業内容について理解できましたか。4.0 4.0

この授業を受けて、新しい知識や考え方を得ることができましたか。
4.3 4.3

全体としてこの授業に満足しましたか。
4.3 4.2

※【２】【４】については、回答の選択項目を別にしている。
【２】「90％以上」「70％以上」「50％以上」「30％以上」「30％未満」
【４】「3時間以上」「2時間以上」「1時間上」「1時間未満」「0時間」
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全体としてこの授業に満足しましたか。

この授業を受けて、新しい知識や考え方を得ることができましたか。

授業内容について理解できましたか。

与えられた課題は大変でしたか。

1回の授業時間の学習内容の量は適切でしたか。

教員とコミュニケーションを取れましたか。（会議チャットなどを利用）

教員の言葉は、聞き取りやすかったですか。

教員はTeamsを使いこなしていましたか。

この授業のためにどれくらい学習しましたか。（1回の授業について）

講義概要は、授業を履修するのに役立ちましたか。

この授業の出席率はどれくらいですか。

この授業を熱心に受講できましたか。

集中して授業を受けることができましたか。

アンケ－ト実施科目における全体集計結果
強くそう思う
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3時間以上

そう思う
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2時間以上

どちらでもない

50％以上
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集中して授業を受けることができましたか。

この授業を熱心に受講できましたか。

この授業の出席率はどれくらいですか。

講義概要は、授業を履修するのに役立ちまし

たか。

この授業のためにどれくらい学習しましたか。

（1回の授業について）

教員はTeamsを使いこなしていましたか。

教員の言葉は、聞き取りやすかったですか。
教員とコミュニケーションを取れましたか。（会

議チャットなどを利用）

1回の授業時間の学習内容の量は適切でし

たか。

与えられた課題は大変でしたか。

授業内容について理解できましたか。

この授業を受けて、新しい知識や考え方を得

ることができましたか。

全体としてこの授業に満足しましたか。

全科目集計レーダーチャート

R6春

R5秋



令和6年度春学期授業アンケート実施科目における全体の集計

特別科目 社会福祉学科専門科目群 仏教学科専門科目群 共通教育科目群
仏教学科生 0 2 270 75
社会福祉学科生 0 146 4 65
聴講生等 0 0 31 11

□　区分ごとにおける各質問の回答集計

集中して授業を受けることができましたか。

項目 特別科目 社会福祉学科目群仏教学科専門科目群共通教育科目群
強くそう思う 0 49 135 43
そう思う 0 70 129 57
どちらともいえない 0 18 30 25
あまりそう思わない 0 1 5 3
全く思わない 0 0 6 1

計

この授業を熱心に受講できましたか。

項目 特別科目 社会福祉学科専門科目群仏教学科専門科目群共通教育科目群
強くそう思う 0 53 156 62
そう思う 0 76 108 67
どちらともいえない 0 14 31 19
あまりそう思わない 0 3 5 2
全く思わない 0 2 5 1

148 305 151

この授業の出席率はどれくらいですか。

項目 特別科目 社会福祉学科専門科目群仏教学科専門科目群共通教育科目群
90％以上　 0 80 156 80
70％以上 0 58 109 57
50％以上 0 8 33 12
30％以上 0 1 5 1
30％未満 0 1 2 1

148 305 151

講義概要は、授業を履修するのに役立ちましたか。

項目 特別科目 社会福祉学科専門科目群仏教学科専門科目群共通教育科目群

強くそう思う 0 49 147 54
そう思う 0 64 110 66
どちらともいえない 0 30 40 28
あまりそう思わない 0 3 6 2
全く思わない 0 2 2 1

148 305 151
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令和6年度春学期授業アンケート実施科目における全体の集計

この授業のためにどれくらい学習しましたか。（1回の授業について）

項目 特別科目 社会福祉学科専門科目群仏教学科専門科目群共通教育科目群

3時間以上 0 5 54 15
2時間以上 0 16 38 15
1時間以上 0 34 103 43
1時間未満 0 71 78 51
0時間 0 22 32 27

148 305 151

教員はTeamsを使いこなしていましたか。

項目 特別科目 社会福祉学科専門科目仏教学科専門科目共通教育科目
①十分使いこなしていた 0 34 74 36
②使いこなしていた 0 31 42 28
③どちらともいえない 0 69 122 63
④あまり使いこなしていなかった 0 9 32 11
⑤全く使いこなしていなかった 0 5 35 13

148 305 151

教員の言葉は、聞き取りやすかったですか。

特別科目 社会福祉学科専門科目仏教学科専門科目共通教育科目

①強くそう思う 0 64 161 64
②そう思う 0 62 96 64
③どちらともいえない 0 20 33 16
④あまりそう思わない　 0 2 6 5
⑤全く思わない 0 0 9 2

148 305 151

教員とコミュニケーションを取れましたか。（会議チャットなどを利用）

特別科目 社会福祉学科専門科目仏教学科専門科目共通教育科目

①十分取れた 0 36 110 36
②取れた 0 54 79 54
③どちらともいえない 0 47 84 40
④取れなかった 0 9 18 15
⑤全く取れなかった 0 2 14 6

148 305 151

1回の授業時間の学習内容の量は適切でしたか。

特別科目 社会福祉学科専門科目仏教学科専門科目共通教育科目

①強くそう思う 0 56 140 53
②そう思う 0 69 118 74
③どちらともいえない 0 18 35 19
④あまりそう思わない 0 5 9 2
⑤全く思わない 0 0 3 3

148 305 151
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令和6年度春学期授業アンケート実施科目における全体の集計

与えられた課題は大変でしたか。

特別科目 社会福祉学科専門科目仏教学科専門科目共通教育科目
①強くそう思う 0 13 57 21
②そう思う 0 41 62 30
③どちらともいえない 0 62 110 52
④あまりそう思わない 0 15 47 25
⑤全く思わない 0 17 29 23

148 305 151

授業内容について理解できましたか。

特別科目 社会福祉学科専門科目仏教学科専門科目共通教育科目

①強くそう思う 0 47 101 40
②そう思う 0 77 137 82
③どちらともいえない 0 21 47 19
④あまりそう思わない 0 2 14 7
⑤全く思わない 0 1 6 3

148 305

この授業を受けて、新しい知識や考え方を得ることができましたか。

特別科目 社会福祉学科専門科目仏教学科専門科目共通教育科目

①強くそう思う 0 66 163 53
②そう思う 0 69 103 76
③どちらともいえない 0 11 27 18
④あまりそう思わない 0 1 8 3
⑤全く思わない 0 1 4 1

148 305 151

全体としてこの授業に満足しましたか。

特別科目 社会福祉学科専門科目仏教学科専門科目共通教育科目

①強くそう思う 0 61 176 55
②そう思う 0 73 91 74
③どちらともいえない 0 12 29 17
④あまりそう思わない 0 1 7 4
⑤全く思わない 0 1 2 1

148 305 151
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令和6年度春学期授業アンケート実施科目における全体の集計

社会福祉学科専門科目仏教学科専門科目共通教育科目
集中して授業を受けることができましたか。 4.3 4.3 4.3
この授業を熱心に受講できましたか。 4.2 4.3 4.3
この授業の出席率はどれくらいですか。 4.5 4.4 4.4
講義概要は、授業を履修するのに役立ちましたか。4.0 4.3 4.1
この授業のためにどれくらい学習しましたか。（1回の授業について）2.4 3.0 2.6
教員はTeamsを使いこなしていましたか。 3.5 3.3 3.4
教員の言葉は、聞き取りやすかったですか。 4.3 4.3 4.2
教員とコミュニケーションを取れましたか。（会議チャットなどを利用）3.8 3.8 3.7
1回の授業時間の学習内容の量は適切でしたか。4.2 4.3 4.1

0 3.1 3.2 3.0
授業内容について理解できましたか。 4.1 4.0 4.0
この授業を受けて、新しい知識や考え方を得ることができましたか。4.3 4.4 4.2
全体としてこの授業に満足しましたか。 4.3 4.4 4.2
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集中して授業を受けることができま

したか。

この授業を熱心に受講できました

か。

この授業の出席率はどれくらいです

か。

講義概要は、授業を履修するのに

役立ちましたか。

この授業のためにどれくらい学習し

ましたか。（1回の授業について）

教員はTeamsを使いこなしていまし

たか。

教員の言葉は、聞き取りやすかった

ですか。

教員とコミュニケーションを取れまし

たか。（会議チャットなどを利用）

1回の授業時間の学習内容の量は

適切でしたか。

0

授業内容について理解できました

か。

この授業を受けて、新しい知識や考

え方を得ることができましたか。

全体としてこの授業に満足しました

か。

科目区分別レーダーチャート

社会福祉学科専門科目 仏教学科専門科目 共通教育科目



令和6年度秋学期授業アンケート実施科目における全体の集計

全体
□　実施科目数 □　履修者数 □回答

80 科目 1025 人 回答数 467 回答率 46%

R5秋学期回答率 49%

昨年度比 93%

小計

□　所属 □　年次

回答数 履修者数 　　回答率 １年次 ２年次 ３年次 ４年次 その他(仏教学科4名
含む) 計

仏教学科 249 549 45% 回答数 143 130 107 60 27 467

社会福祉学科 195 390 50% 履修者数 285 249 211 194 86 1025

その他 23 86 26% 回答率 63% 54% 54% 49% 34%

強くそう思う そう思う どちらでもな 思わない 全く思わない
全体としてこの授業に満足しましたか。
233 163 53 13 5
この授業を受けて、新しい知識や考え方を得ることができましたか。
215 185 46 15 6
授業内容について理解できましたか。134 240 65 19 9
与えられた課題は大変でしたか。
 49 105 176 81 56
1回の授業時間の学習内容の量は適切でしたか。
180 217 53 12 5
教員とコミュニケーションを取れましたか。（会議チャットなどを利用）
134 159 125 30 19
教員の言葉は、聞き取りやすかったですか。
229 163 50 19 6
教員はTeamsを使いこなしていましたか。114 96 178 35 44
この授業のためにどれくらい学習しましたか。（1回の授業について）52 49 121 152 93
講義概要は、授業を履修するのに役立ちましたか。
183 186 81 13 4
この授業の出席率はどれくらいですか。219 164 71 10 3
この授業を熱心に受講できましたか。
188 197 64 13 5
集中して授業を受けることができましたか。
182 211 54 16 4

R6秋 R5秋

集中して授業を受けることができましたか。
4.2 4.2

この授業を熱心に受講できましたか。
4.2 4.1

この授業の出席率はどれくらいですか。4.3 4.3

講義概要は、授業を履修するのに役立ちましたか。
4.1 4.1

この授業のためにどれくらい学習しましたか。（1回の授業について）2.6 2.5

教員はTeamsを使いこなしていましたか。3.4 3.5

教員の言葉は、聞き取りやすかったですか。
4.3 4.2

教員とコミュニケーションを取れましたか。（会議チャットなどを利用）
3.8 3.8

1回の授業時間の学習内容の量は適切でしたか。
4.2 4.1

与えられた課題は大変でしたか。
3.0 3.0

授業内容について理解できましたか。4.0 4.0

この授業を受けて、新しい知識や考え方を得ることができましたか。
4.3 4.3

全体としてこの授業に満足しましたか。
4.3 4.2

※【２】【４】については、回答の選択項目を別にしている。
【２】「90％以上」「70％以上」「50％以上」「30％以上」「30％未満」
【４】「3時間以上」「2時間以上」「1時間上」「1時間未満」「0時間」

233

215

134

49

180

134

229

114

52

183

219

188

182

163

185

240

105

217

159

163

96

49

186

164

197

211

53

46

65

176

53

125

50

178

121

81

71

64

54

13

15

19

81

12

30

19

35

152

13

10

13

16

5

6

9

56

5

19

6

44

93

4

3

5

4

11

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体としてこの授業に満足しましたか。

この授業を受けて、新しい知識や考え方を得ることができましたか。

授業内容について理解できましたか。

与えられた課題は大変でしたか。

1回の授業時間の学習内容の量は適切でしたか。

教員とコミュニケーションを取れましたか。（会議チャットなどを利用）

教員の言葉は、聞き取りやすかったですか。

教員はTeamsを使いこなしていましたか。

この授業のためにどれくらい学習しましたか。（1回の授業について）

講義概要は、授業を履修するのに役立ちましたか。

この授業の出席率はどれくらいですか。

この授業を熱心に受講できましたか。

集中して授業を受けることができましたか。

アンケ－ト実施科目における全体集計結果
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そう思う
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集中して授業を受けることができましたか。

この授業を熱心に受講できましたか。

この授業の出席率はどれくらいですか。

講義概要は、授業を履修するのに役立ちまし

たか。

この授業のためにどれくらい学習しましたか。

（1回の授業について）

教員はTeamsを使いこなしていましたか。

教員の言葉は、聞き取りやすかったですか。
教員とコミュニケーションを取れましたか。（会

議チャットなどを利用）

1回の授業時間の学習内容の量は適切でし

たか。

与えられた課題は大変でしたか。

授業内容について理解できましたか。

この授業を受けて、新しい知識や考え方を得

ることができましたか。

全体としてこの授業に満足しましたか。

全科目集計レーダーチャート

R6秋

R5秋



令和6年度秋学期授業アンケート実施科目における全体の集計

社会福祉学科専門科目群 仏教学科専門科目群 共通教育科目群
仏教学科生 4 147 98
社会福祉学科生 158 0 37
聴講生等 0 18 5

□　区分ごとにおける各質問の回答集計

集中して授業を受けることができましたか。

項目 社会福祉学科専門科目群仏教学科専門科目群共通教育科目群
強くそう思う 49 68 43
そう思う 70 75 57
どちらともいえない 18 16 25
あまりそう思わない 1 3 3
全く思わない 0 3 1

計

この授業を熱心に受講できましたか。

項目 社会福祉学科専門科目群仏教学科専門科目群共通教育科目群
強くそう思う 56 70 62
そう思う 75 69 53
どちらともいえない 26 20 18
あまりそう思わない 5 2 6
全く思わない 0 4 1

162 165 140

この授業の出席率はどれくらいですか。

項目 社会福祉学科専門科目群仏教学科専門科目群共通教育科目群
90％以上　 78 79 62
70％以上 60 56 48
50％以上 21 25 25
30％以上 3 3 4
30％未満 0 2 1

講義概要は、授業を履修するのに役立ちましたか。

社会福祉学科専門科目群仏教学科専門科目群共通教育科目群

強くそう思う 59 73 51
そう思う 65 67 54
どちらともいえない 34 20 27
あまりそう思わない 3 3 7
全く思わない 1 2 1

162 165 140
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令和6年度秋学期授業アンケート実施科目における全体の集計

この授業のためにどれくらい学習しましたか。（1回の授業について）

項目 社会福祉学科専門科目群仏教学科専門科目群共通教育科目群

3時間以上 12 26 14
2時間以上 8 23 18
1時間以上 32 55 34
1時間未満 66 44 42
0時間 44 17 32

162 165 140

教員はTeamsを使いこなしていましたか。

項目 社会福祉学科専門科目群仏教学科専門科目群共通教育科目群
①十分使いこなしていた 46 35 33
②使いこなしていた 41 26 29
③どちらともいえない 63 70 45
④あまり使いこなしていなかった 6 13 16
⑤全く使いこなしていなかった 6 21 17

162 165 140

教員の言葉は、聞き取りやすかったですか。

社会福祉学科専門科目群仏教学科専門科目群共通教育科目群

①強くそう思う 81 86 62
②そう思う 62 52 49
③どちらともいえない 13 19 18
④あまりそう思わない　 6 4 9
⑤全く思わない 0 4 2

162 165 140

教員とコミュニケーションを取れましたか。（会議チャットなどを利用）

社会福祉学科専門科目群仏教学科専門科目群共通教育科目群

①十分取れた 52 51 31
②取れた 60 52 47
③どちらともいえない 41 48 36
④取れなかった 7 7 16
⑤全く取れなかった 2 7 10

162 165 140

1回の授業時間の学習内容の量は適切でしたか。

社会福祉学科専門科目群仏教学科専門科目群共通教育科目群

①強くそう思う 70 60 50
②そう思う 68 83 66
③どちらともいえない 18 18 17
④あまりそう思わない 5 1 6
⑤全く思わない 1 3 1

162 165 140
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令和6年度秋学期授業アンケート実施科目における全体の集計

与えられた課題は大変でしたか。

社会福祉学科専門科目群仏教学科専門科目群共通教育科目群
①強くそう思う 13 19 17
②そう思う 41 38 26
③どちらともいえない 64 62 50
④あまりそう思わない 25 31 25
⑤全く思わない 19 15 22

授業内容について理解できましたか。

社会福祉学科専門科目群仏教学科専門科目群共通教育科目群

①強くそう思う 46 48 40
②そう思う 93 87 60
③どちらともいえない 20 20 25
④あまりそう思わない 2 5 12
⑤全く思わない 1 5 3

162 165

この授業を受けて、新しい知識や考え方を得ることができましたか。

社会福祉学科専門科目群仏教学科専門科目群共通教育科目群

①強くそう思う 74 85 56
②そう思う 66 61 58
③どちらともいえない 17 13 16
④あまりそう思わない 4 3 8
⑤全く思わない 1 3 2

162 165 140

全体としてこの授業に満足しましたか。

社会福祉学科専門科目群仏教学科専門科目群共通教育科目群

①強くそう思う 79 89 65
②そう思う 62 56 45
③どちらともいえない 13 15 25
④あまりそう思わない 7 2 4
⑤全く思わない 1 3 1

162 165 140
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令和6年度秋学期授業アンケート実施科目における全体の集計

社会福祉学科専門科目群仏教学科専門科目群共通教育科目群
集中して授業を受けることができましたか。 4.2 4.2 4.2
この授業を熱心に受講できましたか。 4.1 4.2 4.3
この授業の出席率はどれくらいですか。 4.3 4.3 4.2
講義概要は、授業を履修するのに役立ちましたか。4.1 4.2 4.1
この授業のためにどれくらい学習しましたか。（1回の授業について）2.2 3.0 2.6
教員はTeamsを使いこなしていましたか。 3.7 3.2 3.3
教員の言葉は、聞き取りやすかったですか。 4.3 4.3 4.1
教員とコミュニケーションを取れましたか。（会議チャットなどを利用）3.9 3.8 3.5
1回の授業時間の学習内容の量は適切でしたか。4.2 4.2 4.1

0 3.0 3.1 2.9
授業内容について理解できましたか。 4.1 4.0 3.9
この授業を受けて、新しい知識や考え方を得ることができましたか。4.3 4.3 4.1
全体としてこの授業に満足しましたか。 4.3 4.4 4.2
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集中して授業を受けることができま

したか。

この授業を熱心に受講できました

か。

この授業の出席率はどれくらいです

か。

講義概要は、授業を履修するのに

役立ちましたか。

この授業のためにどれくらい学習し

ましたか。（1回の授業について）

教員はTeamsを使いこなしていまし

たか。

教員の言葉は、聞き取りやすかった

ですか。

教員とコミュニケーションを取れまし

たか。（会議チャットなどを利用）

1回の授業時間の学習内容の量は

適切でしたか。

0

授業内容について理解できました

か。

この授業を受けて、新しい知識や考

え方を得ることができましたか。

全体としてこの授業に満足しました

か。

科目区分別レーダーチャート

社会福祉学科専門科目群 仏教学科専門科目群 共通教育科目群


